
 Протокол
№ 

гр. София,    04.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 43 състав,  в 
публично заседание на 04.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Весела Цанкова

 
 
при участието на секретаря Десислава В Симеонова, като  разгледа  дело 
номер  11080  по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се 
произнесе взе предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбата на чл.142, ал.1 ГПК, вр.чл.144 АПК на именното 
повикване в        11:30          часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Г. чрез АДВ. Г. С. Г. – редовно призован, представлява се от адв. Г., с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОР  НА  ДИРЕКЦИЯ  "МИГРАЦИЯ"  –         редовно  призован,  се 
представлява от юрк.Ч., с пълномощно от днес.
СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:
                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА постъпилата жалба.
ДОКЛАДВА представената административна преписка.
ДОКЛАДВА писмено доказателство представено с молба от 20.01.2026 г.
Адв.  Г.  –  Поддържам  жалбата.  Не  въз  да  се  приеме  представеното  писмено  доказателства. 
Представям и моля да приемете съдебно удостоверение от СГС, което ми е издадено само за 
граждански  и  търговски  дела.         Няма  да  соча  други  доказателства.  Нямам  доказателствени 
искания.    
Юрк.Ч.  –  Оспорвам  жалбата.  Да  се  приеме  административната  преписка  и  докладваните  в 
днешното  съдебно  заседание      материали.      Няма  да  соча  други  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания.
СЪДЪТ, по доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА И ПРИЛАГА към делото представените    с жалбата, с административната преписка и с 



молбата от 20.01.26 г. писмени доказателства.
ВРЪЩА представеното в днешното съдебно заседание съдебно удостоверение относно наличието 
на граждански и търговски дела от СГС като неотносимо.
 
СЪДЪТ счете, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 

Адв. Г. –    Считам отказа за неправилен и незаконосъобразен. Считам, че по делото се събраха 
достатъчно доказателства, че за доверителя ми липсват висящи дела на територията на Република 
България, поради което считам, че постановения отказ нарушава основното право за невинност, 
което е закрепено в чл.31, ал.3 от Конституцията    на Република България.    Моля да постановите 
решение в този смисъл.
Юрк.Ч. –    Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и немотивирана.    Считам, че актът е 
правилен  и  законосъобразен.  Същото  се  потвърди  и  от  събраните  в  ход  на  настоящото 
производство  факти  и  обстоятелства.  Моля  да  постановите  решение,  с  което  да  отхвърлите 
жалбата като неправилна и немотивирана. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  СЪС  СЪДЕБНО  РЕШЕНИЕ  В 
ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:34    часа.

С Ъ Д И Я:

СЕКРЕТАР:
 


